

各位老铁们，大家好，今天由我来为大家分享国外00后人工智能，以及国外00后人工智能的发展的相关问题知识，希望对大家有所帮助。如果可以帮助到大家，还望关注收藏下本站，您的支持是我们最大的动力，谢谢大家了哈，下面我们开始吧！

## 本文目录

1. [近七成00后向往互联网？都2022年了，为何年轻人仍对它趋之若鹜？](#)
2. [00后学什么好？尤其是现在21世纪？](#)
3. [中国00后的出路在哪里？](#)
4. [人工智能10年后会替代人类50%的工作，那剩下的人类以何为生？](#)

## 近七成00后向往互联网？都2022年了，为何年轻人仍对它趋之若鹜？

任何事情发展追求一个均衡，如今的互联网行业的确很火热，而且内卷的也很厉害！互联网形成了很多的岗位：程序员、运营人员、自媒体运营、直播运营、产品经理、设计、3D设计建模、UG编程等等系列！当然最火的莫过于自媒体和直播运营了，这两年很多人扑向这个领域，其他的领域还是比较规律地发展着！

相比较来说运营销售岗位应该是入行相对来说更加容易点，但是做好也不容易！

当然也有一些人做起了互联网的相关服务行业，例如加盟快递业务、做物流运输，做快递员、外卖员、跑腿等业务，因为这个赚钱直接，每一个单子提成很明显，做好了还有提成！所以从收入的角度，从当下的环境当中，前景价值来讲，的确互联网行业会受到欢迎！

在中国，可以说各行各业都在受到互联网行业的熏陶！曾经互联网是独立存在的，如今互联网成为了服务工具，不仅仅是完成互联网线上的闭环交易。而且也在为线下门店拓流，也会形成线上支付，线下消费的模式！

为啥互联网行业会成为很多年轻人追捧的行业，我觉得互联网行业是最接近真相的地方！而在实体业务当中，会受到疫情影响，也会受到人工智能逐渐降低人力成本的方面的冲击！所以想要稳定的发展还真需要互联网这一项技能！

但是在我看来，在如今这个时代，最好是双技能的存在，例如你会一个互联网技能，再会一个现实的能力，这样更好！而且能将现实中的这个能力做出特色来，能够形成关注视角，也许未来会更好！未来互联网真的需要专业的职业人吗？不一定，未来一个舞蹈人、一个厨师、一个老师、一个歌手、一个农民工、一个新兴农民、一个军人、一个公务员等等行业人。

他们有着自己领域的特色，逐渐的通过互联网工具形成自媒体账号、形成网页APP的产品，形成小程序的网站，形成不同平台，不同区域的多样化视角传播，也许对于个人发展以及企业发展，包括推动整个社会发展都是有利的！

从事互联网行业的人门槛高吗？也许我刚才距离的内容都是我们普通人的视角。但是在更高的门槛，例如人工智能、硬件工程、软件工程、行业解决方案等等，这些需要更加高端的人才，也许是硕士是研究生级别的人才！但是这样的人才对企业的需求量也不会那么大，竞争也是激烈的！对于普通人而言，我觉得技能+互联网会更好吧，当然一个企业也可以这样思考，先做好你行业的技能和对于用户的服务要求，在通过互联网形成传播，也许带动性会更好，对此大家是怎么看的，欢迎关注我创业者李孟和我一起交流！

## 00后学什么好？尤其是现在21世纪？

未来是科技的时代，熟悉电脑知识是有必要的，但不仅限于此。

未来在很多领域都会有科技的渗入，人工被取代的工作领域越来越多，所以要学就得学更替慢或者不能替代的工作；

比如学习一些传统工艺，价值就在于手工制作独一无二有不可替代性！

再有像瑜伽教练武术健身指导这类工作，也是目前火爆又不容易被替代的；

另外未来自媒体的时代，学习网络营销，摄影，整体策划等都是未来选择方向；

学习家政保洁整理类也是未来长期市场供需关系所决定的职务方向；

如果是要作为谋生的技能，学个面点师厨师类的也是很有就业前景的，而且做得好收入也不低！

## 中国00后的出路在哪里？

小王躺在工厂的宿舍里跟几个室友一起闲扯聊天。

不知道说到了哪点话题突然变得伤感。

我从辍学出来到现在，学过很多，会做的很多，认识的人也很多。

但是到现在我依然一事无成

我喜欢玩，从什么时候开始的呢？

好像是从16岁出来第一次被带着逛酒吧开始，渐渐的好像除了毒没沾其他都干了

。

你个打工仔还想当老板？

我听到那个叼毛这么说我的时候我笑嘻嘻的回怼了一句，但是我心里一瞬间就仿佛沉浸到深海一样冰冷沉寂。

打工赚不到钱，但是当老板你赔得起吗？

我不知道，但我应该是赔不起的。

人工智能10年后会替代人类50%的工作，那剩下的人类以何为生？

关于这个问题，美国前总统约翰.肯尼迪的说过一段极具哲理的话：“我们深信，假如人类有一天发明了使人类失业的机器，那么人类就一定有能力让这些失业的人重新工作。”

毋庸置疑，人工智能会替代部分人的工作，但它也同时会催生出新的工作岗位。

文章到此结束，如果本次分享的国外00后人工智能和国外00后人工智能的发展的问题解决了您的问题，那么我们由衷的感到高兴！